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 La toate subiectele se cer rezolvări cu soluţii complete 
  
 SUBIECTUL   I ( 20p ) 

(4p) a) Să se calculeze distanţa de la punctul ( )2,0A  la punctul ( )0,2B . 

(4p) b) Să se calculeze   .  101101 22 sincos +

(4p) c) Să se calculeze aria unui triunghi echilateral cu latura de lungime  6. 

(4p) d) Să se determine conjugatul numărului  complex  i52 + . 

(2p) e) Să se calculeze , astfel încât punctele R∈ba, ( )2,0A  şi ( )0,2B  să fie pe dreapta de 

ecuaţie        . 0=++ bayx

(2p) f) Dacă în triunghiul ABC, 8,8 == ACAB  şi 
2
π

=⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛ ∧

BACm , să se calculeze BC . 

  
 SUBIECTUL II ( 30p ) 

  1.  

(3p) a) Să se calculeze determinantul 
24
510

. 

(3p) b) Să se calculeze probabilitatea ca un element   { }5,4,3,2,1∈n  să verifice relaţia  

   . 204 <n

(3p) c) Să se rezolve în mulţimea numerelor reale ecuaţia     . 044 =−x

(3p) d) Să se rezolve în mulţimea numerelor reale strict pozitive ecuaţia  . 1log9 =x

(3p) e) Să se calculeze expresia    . 5
7

2
7 CCE −=

 2. Se consideră funcţia ( ) R→∞,:f 0 ,   ( )
3

1
2 +

=
x

xf .     

(3p) a) Să se calculeze       , ( )xf ' ( )∞∈ ,x 0 . 

(3p) b) Să se calculeze          ( ) ( )
1

1
1 −

−
→ x

fxflim
x

. 

(3p) c) Să se arate că funcţia   f    este strict descrescătoare pe intervalul ( ) . ∞,0

(3p) d) Să se calculeze . ( )∫ ′
2

1

dxxf

(3p) e) Să se calculeze         
23
32lim

+
+

∞→ n
n

n
 . 
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  SUBIECTUL III ( 20p ) 

    Se consideră polinoamele   şi . 752 ++= XXf 652 ++= XXg

 (4p) a) Să se determine rădăcinile  complexe ale polinomului  f  . 

 (4p) b) Să se rezolve în mulţimea numerelor reale inecuaţia  . 0652 <++ xx

 
(4p) c) Să se verifice identitatea     ( ) 3

1
2

11
+

−
+

=
nnng

, . ∗∈∀ Nn

 (2p) d) Să se calculeze suma    ( ) ( ) ( )2006
1...

2
1

1
1

ggg
S +++= . 

 
(2p) e) Să se verifice că 

22

2
3

2
5

⎟⎟
⎠

⎞
⎜⎜
⎝

⎛
+⎟

⎠
⎞

⎜
⎝
⎛ += Xf . 

(2p) f) Să se arate că pentru orice două polinoame [ ]Xts R∈, , avem relaţia  . 22 tsg +≠

(2p) g) Să se găsească două polinoame [ ]Xvu C∈, , astfel încât să avem  

       relaţia  . 22 vug +=

  

 

SUBIECTUL IV ( 20p ) 

 
 Se consideră funcţia  ,    RR →:f ( ) xexf =   .                                                  

(4p) a) Să se calculeze  , ( )xf ′ R∈x . 

(4p) b) Să se verifice că  ,( ) 0>xf R∈∀x  şi ( ) 0>′ xf  ,  R∈∀x  . 

(4p) c) Să se determine ecuaţia asimptotei către ∞−   la graficul funcţiei f . 

(2p) d) Să se calculeze . ( )∫
1

0

dxxf

(2p) e) Să se arate că    funcţia    f  este strict crescătoare pe  R . 

(2p) f) Să se rezolve în  R  ecuaţia     ( ) ( ) exfxf +=++ 11 . 

(2p) g) Să se arate că există două funcţii  şi , strict  crescătoare, astfel 

încât 

RR →:g RR →:h

( ) ( ) ( )xhxgxf −= , R∈∀x . 
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